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Председник Србије Александар Вучић састао се у Београду са Турком Даудовим,
саветником чеченског лидера Рамзана Кадирова од којег је добио занимљив поклон.

  

Наиме, на крају тог сусрета настала је занимљива фотографија где је Даудов уручио
Вучићу националну бурку и папаку.

  

  

Ово није први пут да српски званичници у част саговорника из света показују поштовање
тако што облаче традиционалну одећу или учествују у догађајима којима се на други
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начин показује пријатељство с земљом домаћина.

  

Тако се председница Скупштине Србије Маја Гојковић 2015. током посете Ирану
појавила у хиџабу.

  

Она је потом изјавила је да је приликом посете Ирану ставила хиџаб који је добила из
Новог Пазара, да би на тај начин показала колико Србија цени поштовање које је та
земља у многим тренуцима показала према државним интересима. Гојковић је тада, у
интервјуу Политици, подсетила да Исламска Република Иран, упркос великим
притисцима, није признала самопроглашену државу Косово.

  

И Томислав Николић је, док је био на функцији председника „имао својих пет минута“. Он
је током боравка у Абу Дабију плесао традиционалну арапску игру.

  

Када су дешавања у земљи у питању, непревазиђен је свакако министар иностраних
послова Ивица Дачић, који често званичницима који посете Србију пева. Опус песама
које изводи неки би назвали „од Силване до Нирване“.

  

Шта је било на састанку

  

Турко Даудов је, пренео поздраве из Чеченије председнику Србије и, преко њега, целом
српском народу.

  

„Данас у свету постоји тешка политичка ситуација, када је Русија дошла у одбрану
духовних, традиционалних и породичних вредности, показала Западу одбацивање
ванземаљске идеологије коју су они наметнули, можемо рећи да је цео западни свет
устао против ње. Али, упркос свим потешкоћама и огромном притиску који врши Европа,
руководство и народ Србије не само да се нису супротставили, већ су показали и своју
подршку Руској Федерацији“, навео је саветник Кадирова Турко Даудов“, објавио је он.
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„С тим у вези, Рамзан Кадиров ме је замолио да вам лично изразим поштовање и
пренесем да су вековни братски односи између Русије и Србије још једном показали своју
снагу“, навео је Турко Даудов.

  

Вучић је искористио прилику да се захвали на томе што је руски народ за нас братски
народ.

  

„Стога се руско-српски односи не могу уништити ни под каквим притиском“, казао је
Вучић.

  

(Н1) 
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